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Instructivo uso del datalogger TempTale Ultra 
 

  

Pantalla de inicio sin 

encender 
Pantalla de encendido 

con retraso de 30 min 

Datalogger apagado no 

alarmado 

Indicadores de alarma 

en datalogger apagado. 

Usos del datalogger: 

1. Mantener presionado el botón START durante 3 segundos hasta que aparezca la pantalla de inicio del retraso 

y colocarlo en la heladera junto al sensor del termómetro de máxima y mínima. 

2. Para apagar el datalogger mantener apretado el botón STOP durante tres segundos hasta ver el símbolo de 

apagado. 

Una vez apagado el datalogger no puede volver a iniciarse. 

El ✓ indica que la temperatura no fue menor a 2°C o mayor a 8°C.  

La X indica alarma, siendo ↓ indicador de alarma de mínima y ↑  

indicador de alarma de máxima. 
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Instructivo Temperatura del Datalogger  
 

 

 

Datalogger apagado no 

alarmado 

Datalogger encendido no 

alarmado en heladera 

Para verificar la temperatura de la heladera con el datalogger esté encendido o apagado: 

 Presionar el botón START: 

- 2 veces para ver la temperatura mínima  

- 3 veces para ver la temperatura máxima 

Datalogger apagado no alarmado 

mostrando temperatura máxima 

Una vez apagado el datalogger no puede volver a iniciarse. 


